四

罗

队

周

晨报记者 俞 炯

2023赛季的 F1 赛道上,依旧可 以看到中国车手周冠宇驾驶着一级方 程式赛车飞驰!

北京时间周二傍晚,阿尔法罗密欧 车队官方宣布了和周冠字完成续约的 消息,车队将与这位中国车手继续携手 共同征战 2023 赛季的 F1 大奖赛。

车队上下给出很高评价

"在新秀赛季中,年轻的周冠宇 成功展现出了他的成熟度和赛车水 平,为车队的发展做出了卓越贡献,车 队目前在积分榜排名第6。"阿尔法 罗密欧车队在官宣中,给予了周冠宇 这位历史上首位征战一级方程式的中 国车手很高的评价。

阿尔法罗密欧车队表示,"周冠 宇在巴林大奖赛首秀即赢得积分,以 实际行动奠定了他登上赛车运动顶级 舞台的基础。周冠宇的坚韧和职业态 度让车队刮目相看,他还与队友博塔 斯建立了深厚的合作关系, 并用一场 又一场排位赛和正赛的表现证明了他 的努力和进步。"

此外,车队还提到周冠宇的勤奋是 他最突出的品质,"让阿尔法罗密欧车 队所有人赞叹的是,作为车队总部的常 客,他为促进模拟器项目的发展做出了 巨大贡献,并不遗余力地从车队的 C42 赛车中挖掘出了最大的潜能。

阿尔法罗密欧车队的领队瓦塞尔 也说道:"我很期待继续与周冠宇一 起合作。从去年车队在阿布扎比测试 的第一天开始,他的工作态度就让我 印象深刻,他是一个积极的人。我们都 知道他速度很快, 他在短时间内适应 了 F1,这是我们这个赛季的最大惊喜

之一。他是一个非常友善的人,车队里 每个人都喜欢他的个性和态度。他总 是很谦虚,会向工程师和博塔斯提问 和学习,并且会学以致用来帮助他的 比赛。下个赛季他可以借鉴本次赛季 的经验,我相信随着车队的继续发展, 他将更讲一步。

周冠宇。梦想并不止于此

在昨天官宣之前,10支F1车队 中也只有阿尔法罗密欧、阿尔宾、哈斯 和威廉姆斯,尚未确定各自车队最后 个明年 F1 大奖赛的参赛名额。

作为本赛季一名表现亮眼的新秀 车手,周冠宇的未来一直是大家关注 的焦点。鉴于周冠宇在 F1 生涯第一 年就有出色的表现, 因此大家都觉得 他配得上一份新合同, 明年继续留在 F1赛场。

当然, 阿尔法罗密欧车队和周冠 宇继续携手事宜其实在上周已经基本 确定。一周前,阿尔法罗密欧车队在社 交媒体上放出了一张图片,上面写着 "SOMETHING IS COMING(一些

事情即将发生)",并且标上了日期——"27.09.22"。而就在本周一,阿 尔法罗密欧车队在社交媒体上还晒出 了一张写有 "TOMORROW(明天)" 的虎头图片,来为周冠宇的续约造势。

和阿尔法罗密欧车队续约后,周 冠字已经确定明年将继续征战 F1 寨 场。他在官宣后表示:"很开心能够有 机会作为车队的一份子征战新赛季, 非常感谢阿尔法罗密欧车队。进入一 级方程式让我梦想成真,第一次参加 比赛的感觉我将永生难忘。车队给予 了我极大的支持和欢迎, 并帮助我尽 快的去适应 F1 这项赛车运动中最复 杂的赛事。'

"但是我的梦想并不止于此,我 与车队一起还有很多共同要去实现的 目标,我们从年初以来所做的努力,只 是朝着下个赛季和未来目标迈出的第 一步。还有很多需要学习的东西,也有 很多需要提高的地方,但是我对我们 的工作充满信心: 我很期待与车队一 起谱写新的篇章。"周冠宇最后说道。

本周末,周冠宇又将出战 F1 大 奖赛新加坡站。期待这位中国车手能 继上一站在意大利蒙扎拿到正赛第十 名后,再创佳绩。



-黄浦区中华路幼儿园开展推普周活动

普通话是全国通用语言,学习普通话有利于更 好地和别人交流沟通,解决了地区由于语言不通而 导致的隔阂问题;普通话是我们民族的象征,学习 普通话,有利于增强我们的民族自豪感和凝聚力。

为了响应国家推广普通话的号召, 营造一个规 范、健康、文明的语言环境,近日,黄浦区中华路幼儿 园开展了"推广普通话,喜迎二十大"推普周活动。

推普周升旗仪式在室内用视频推送形式开展, 园长朱军宣布中华路幼儿园第二十五届推普周开 幕,并号召中幼的全体孩子爱党、爱祖国,推广普通 话,喜迎二十大。

在推普周宣传中,幼儿园紧紧围绕迎接宣传贯 彻党的二十大的主线,让孩子了解十年来我国语言 文字事业的巨大进步,积极推进中华优秀语言文化 传承发展。

大班孩子穿汉服念古诗,将中国古诗词中优美 的意境用标准的普通话念出来,一字一句都激发了 孩子们对文字的热爱。



中班孩子选出每天的"小小推普员",拿着推 普周宣传画向同伴介绍推普周主题,并在一日生活 中提醒老师、保育员和同伴"请说普通话"。孩子们 还将宣传画带回家,向家长宣传说普通话的重要 性:"这张画上有各族的小朋友,大家都说普通话, 我们就可以交朋友啦"!

小班的孩子学着用普通话向老师、保育员打招 呼。教师编写了"童心向党"的儿歌,孩子们挥舞小 红旗,认真地用普通话跟着老师念:"我是好宝宝,从 小爱祖国,我们的祖国叫中国,祖国妈妈我爱您!'

推普周活动让孩子们学说普通话、会说普通 话,用普通话传承弘扬以语言文字为载体的中华优 秀文化,萌发爱党爱国的思想,实践幼儿园"大爱中 华,有我当家"的办园理念。

喜迎党的二十大 共创幸福党建新品质

-上海市龙苑中学党支部举行九月主题党日活动

近日,上海市龙苑中学党支部举行了主题为 "喜迎党的二十大,共创幸福党建新品质"的九月主 题党日活动。

学校党支部副书记钟北京指出,党支部在幸福 党建中取得了丰硕成果,面对学校新发展,党支部将 继续秉承幸福党建理念,在奋斗教育和自信教育中, 冲锋在前,引领学校教育教学发展。

■ **主动适应新要求** 为了主动适应建立中小学校党 组织领导的校长负责制的新要求,学校将调整" 重一大"议事制度。党支部将组织好支部改选和工 会改选,完成行政部门调整。

开展"三先锋一谈心""服务先锋"行动,党员亮 身份、亮标准,服务师生,更服务师生成长。

学习先锋"行动,党员带头学习新时代中国特 色社会主义思想,学习新时代教育教学理论与方法, 持续做好"学习强国"日常学习。

'育人先锋"行动,党建带团建、队建,在节日庆 典、纪念活动、校园广播、校班会、全员导师制等工作中开展"党员上党课""党员争做好导师"等活动。 "一谈心"是指党支部开展"零距离谈心"活



动,每周与青年教师、教代会代表、教职工、学生代表 等进行交流谈心,及时了解师生的疑难愁盼。党支部 面向全校师生和家长公布邮箱,使"零距离谈心"活 动常态化、便利化

■ 服务和助推教师发展 党支部大力培养青年教 师,采取了挂职、跟岗、带教等举措。此外,还助推临 界点教师的跨越式发展,梳理一级升高级、二级升 级临界点教师的需求,点对点提供帮助。党支部还将 深入了解各条线评价和奖励办法,征询教职工建议, 指导相关部门优化完善。

龙苑中学党支部将立足学校实际,凝心聚力,带 领全体教职工撸起袖子加油干, 以更加优异的成绩 为党的二十大献礼。

中期论证显成果 专家引领促提升

-黄浦区永安路幼儿园举行市级课题中期论证会

近日, 黄浦区永安路幼儿园市级课 题《以传统节日为载体培养 3-6 岁幼儿 文化自信的实践研究》中期论证会在黄 浦区教育学院召开。

育学院科研室吴晓芬作为专家评审对课题汇报讲 行了指导。永安路幼儿园课题组成员均出席了本次

会议中,永安路幼儿园园长王琳芳结合媒体演 示介绍了课题的研究思路、研究情况等,重点介绍 了课题研究所取得的研究成果。两年多来,课题组 通过文献研究、行动研究、案例研究等研究方法,开 展了一系列基于传统节日培养幼儿文化自信的实 践,并取得了一定成效。

与会专家在听取了王琳芳汇报后,对课题的阶 段性实践给予了高度肯定。专家们一致认为,课题 的研究基础扎实、研究思路清晰、研究过程深入,研



究效果初北显现

同时, 专家们还表达了对这一课题继续深化 探究的期望,希望课题组能进一步厘清幼儿文化 自信的内涵, 凸显培养幼儿文化自信的特占, 细化 分类培养幼儿文化自信的途径,产生更大的推广 价值。

王琳芳带领的课题研究团队将化专家的期望 为动力,悉心学习、领会专家的意见与建议,继续深 化本课题研究成果,为后续研究奠定基础,使教育 科研更好地促进幼儿园高质量发展。

奉贤区柘林成校荣获上海市社区教育实验优秀项目称号

为推进南上海社区教育品质发展,助力镇域社 会事业新发展,奉贤区柘林成校坚持多年的上海市 社区教育实验项目《打造域地性社区教育特色课程 的实验》荣获上海市社区教育实验优项目称号

奉贤区柘林成校地处南上海杭州湾北岸奉贤区 柘林镇,地域优秀传统文化资源丰富,有着五千年历 史的"良渚文化"遗址、国家级重点保护单位的"海 国长城"、国家级"非遗滚灯"、干年"古树、古桥"、 "非遗手狮"文化、"风筝"文化、"晒盐"文化、"田 山歌"文化、"东方白对虾"文化等等。这些地域特 色的优秀传统文化资源,折射出柘林人勤劳、善良、 智慧的精神追求,是先辈留下的难得精神财富。

为了加强弘扬中华优秀传统文化的要求,拓展 社区教育的外延,深化社区教育的内涵,更好体现 社区教育立足社区、服务社区,助力美丽乡村软实 力建设。柘林成校以《打造地域性社区教育特色课 程的实践》这一市级实验项目实施为抓手,通过成 立实验项目领导小组、设立工作室聘请社区志愿 者、挖掘、开发地域性特色系列课程、建立市民非遗 滚灯市民体验占和陈列室、制作各类非遗文化读本



和视频,如男子大滚灯、男子中滚灯、女子单灯、女 子双灯、滚灯制作等线上线下课程,各类团队组建、 各类各级培训等等。通过健全线下点课、送课机制和完善线上学校"三网通"(微信公众号、微网、网 站),及时方便市民在线点课学习。通过联合区滚灯 艺术协会、区教育局、区非遗保护中心、镇工会、镇 党建服务中心、镇教管办、镇社区体育协会、村居等 相关部门,融合资源、分工协作,举行各类评比、展 演活动,共同推进镇域内市民教育事业,助力美丽 乡村建设。

相信,在市区镇各级党委政府关心支持下,在 相关各部门通力合作下,在柘林成校全体师生共同 努力下, 奋进新征程, 追求新目标, 南上海社区教育 品质发展必将迎来新成长。